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Камʼянець-Подільський міськрайонний суд Хмельницької області визнав місцеву
жительку винною у злочинах проти громадської безпеки.

Про це повідомляє «Судовий репортер» із посиланням на вирок від 19 травня.

За матеріалами справи, дівчина діяла за змовою зі старшою сестрою та її

співмешканцем, з якими спільно проживала.

У лютому-березні 2025 року трійця, спілкуючись із куратором у Telegram, підпалила
будівлі Зіньковецької і Орининської сільської рад. Зловмисники надівали

балаклави і рукавички, ломом вибивали вікно і вливали всередину приміщення

легкозаймисту суміш, після чого підпалювали.

Молодша сестра, зокрема, знімала відео пожежі на мобільний телефон  для
підтвердження виконання завдання.

Замовник двічі заплатив по 30 тисяч гривень і ці гроші виконавці ділили між

собою.

У подальшому молоді люди отримали завдання збирати інформацію щодо
Камʼянець-Подільської міської ради. Замовник хотів відеозапис місцевості біля

адмінбудівлі, а також відомості про голову міськради і членів депутатської фракції
політичної партії «Слуга народу», встановити номерні знаки особистих автомобілів

цих депутатів.

За завданням куратора, неповнолітня створила у Facebook анонімний акаунт, з

якого організувала опитування жителів міста, яких депутатів від фракції «Слуга
народу» в міській раді вони підтримують.

Також, слідуючи інструкціям, виконавці винайняли конспіративне житло,

розпочали виготовляти там вибуховий пристрій і мали визначитися з обʼєктом і
місцем майбутнього терористичного акту;

У ніч із 27 на 28 березня 2025 року молоді люди заснули на конспіративній

квартирі, плануючи наступного дня знімати відео навколо будівлі Камʼянець-

Подільської міської ради, зʼясовувати номери автомобілів депутатів. Але вранці

такі протиправні дії були припинені, тому що до зловмисників з обшуком зайшли

співробітники Служби безпеки України.

У травні неповнолітня співучасниця уклала з прокурором угоду про визнання
винуватості.

Дівчина раніше до адміністративної або кримінальної відповідальності не

притягувалась, на обліках у нарколога та психіатра не перебуває, навчається,

позитивно характеризується за місцем навчання та місцем проживання. Її мати за

кордоном — в Республіці Чехія, а батько помер. Обвинувачена проживала з
старшою сестрою і її двома дітьми та співмешканцем.

За угодою, дівчині призначили 4 роки позбавлення волі. Вона утримується під

вартою і рік уже відбула в умовах СІЗО

Матеріали щодо старшої сестри та її співмешканця виділені в окреме

провадження.
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